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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO SEGUNDO
PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OLHO D’ÁGUA

DAS CUNHÃS – MA.

Aos 27 dias do mês de agosto de 2024, nesta mesma cidade, no prédio provisório da Câmara Municipal,
localizado na Travessa Santo Antonio, 207, Centro, na Sala de Sessões, às 9h30, realizou-se uma Sessão
Plenária do Poder Legislativo, sob a presidência do vereador Enoque Correa de Paula; e pelo Livro de Presença
verificou-se a comparência dos vereadores: Enoque Correa de Paula, Américo Sousa Cruz, José Pereira
Magalhães Neto, Elizabete da Silva Lázaro, Dyeime Macedo Bringel, Marcos Antonio de Oliveira Araújo, Antonio
José de Barros, Fábio Almeida Santos e Cláudio Silva Conceição.

Havendo um número legal, em nome do povo, o Presidente declara aberta a presente sessão e convida os
vereadores Américo de Sousa Cruz e José Pereira Magalhães Neto a assumirem a Primeira e Segunda-
Secretarias, respectivamente. Em seguida, ordena a este que faça a leitura da ata da sessão anterior que, depois
de lida, é colocada em discussão e em votação, aprovada por unanimidade.

Continuando com a sessão, o Segundo-Secretário faz a leitura do pedido de Regime de Urgência do PL 010/2024,
do Executivo Municipal, que “Altera o art. 6º, inciso II, alínea “a”, caput, do art. 13, acrescentando os incisos XX,
XXI, XXII, XXIII, XXIV, XXV, XXVI e XXVII, e Parágrafo Único, da Lei Municipal nº 894, de 13 de outubro de 2021,
que dispõe sobre a Reestruturação Administrativa e Organizacional do Poder Executivo Municipal”, aprovado por 6
votos a 2. Então é feita a leitura do PL 010/2024, colocado em discussão: Marcos Antonio de Oliveira Araújo
afirma que projetos dele já foram retirados por estarem em desacordo com o Regimento Interno, mas que este não
sofreu qualquer resistência, e pede vista a este; José Pereira Magalhães Neto faz complemento ao colega, lendo
o Regimento Interno; Marcos Antonio de Oliveira Araújo volta a queixar-se de não ser seguido o Regimento
Interno; em seguida, é votado, aprovado por unanimidade.

Na sequência, o Segundo-Secretário faz a leitura do pedido de Regime de Urgência do PL 011/2024, do Executivo
Municipal, que “Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Segurança Pública do Município de Olho d’Água
das Cunhãs – MA – FUMSEP e dá outras providências.”, aprovado por unanimidade. Então é feita a leitura do PL
011/2024, colocado em discussão: Marcos Antonio de Oliveira Araújo diz que é um projeto interessante, mas que
ficará “apenas no papel”; o Presidente rebate afirmando que ele será implementado ora ou outra; em seguida, é
votado, aprovado por unanimidade.

Depois, o Segundo-Secretário faz a leitura do Requerimento 001/2024, do Ver. Antonio José de Barros, para
“Solicitar, ao senhor Prefeito Municipal, o asfaltamento da estrada que sai da sede do Município ao povoado
Pinheiro, que passa pelos seguintes povoados: Barraquinha do Torquato, Limoeirinho, Canidezinho, Francelina,
Condave, Canela dos Ferreiras, Bom Lugar e Pinheiro.”. Então é colocado em discussão: o Autor explica o seu
Requerimento e a importância dele; em seguida, é votado, aprovado por unanimidade.

Por fim, o Presidente franqueia a palavra. Antonio José de Barros volta a reforçar a importância de seu
Requerimento; o Presidente pede monção de aplausos pelos 300 dias sem homicídios na cidade; Marcos Antonio
de Oliveira Araújo traz o resultado de ações movidas contra ele e o tio dele, uma delas envolvendo o Procurador-
Geral do Município; o Presidente faz considerações sobre, segundo ele, a boa índole do Procurador-Geral; então
Marcos Antonio de Oliveira Araújo acusa o Procurador-Geral de, supostamente, ter desviado dinheiro dos
Precatórios dos Profissionais da Educação; José Pereira Magalhães Neto fala de seus projetos aprovados e não
sancionados pelo Executivo e pede para que os seus outros projetos na Casa sejam pautados e votados.

Não havendo nada mais a ser tratado, nem do Executivo nem do Legislativo, o Presidente deu por encerrada a
presente sessão. Para constar, lavrou-se a ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos
senhores vereadores.
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